

今年高考体检要求更严

非指定体检医院为考生做出的体检结论无效

□晚报记者 王俊祥

本报讯 今年高考体检要求将更加严格!昨天记者在市招办了解到,《2009年普通高校招生考生体检流程及注意事项》公布,其中明确规定,所有报名参加普通高考的考生均须参加统一组织的招生体检,并在区县招办指定的体检医院进行。非指定的体检医院为考生做出的体检结论无效。

据介绍,考生需要在七大方面进行体检,分别是:眼科、外科、胸部透视、肝功能检查等,包括转氨酶、乙型肝炎表面抗原等,不能漏项漏检。因病或其他原因不能按时参加体检的,须提前向报名点老师或区县招办说明,由报名点或区县招办与体检医院协商后另行安排时间进行体检。考生如对体检结果有异议,可通过区县招办与体检医院联系安排复检。考生对复检结果仍有异议

的,须通过区县招办向市招办提出专项复检申请,按规定的程序和时间到指定医院进行专项复检。

招生部门还特别提醒,考生如在平时检查时发现乙肝表面抗原为阳性的,不必过于担心,要按照要求正常参加体检。乙肝表面抗原阳性但转氨酶正常的考生,填报志愿时要避开不宜就读的专业,一般不影响录取。轻度色觉异常(色弱)、色觉异常II度(色盲)等疾病不是通过锻

炼和治疗能够改变的,有此类情况的考生填报志愿时注意避开限报的专业。



**周口供电
关注民生**

**24小时电力服务热线
95598**

大庆路大桥承台正式浇筑

昨天上午,在备受市民关注的沙颍河大庆路大桥施工现场,伴随着现场施工指挥人员“开始浇筑”的一声令下,混凝土搅拌车与振动棒的电机发出巨响,飞泻而下的混凝土如瀑布一般落向大桥浇筑承台……这是我市与中建七局合作项目之一——沙颍河大庆路大桥下部结构浇筑的第一个承台。此承台的浇注标志着大桥施工建设进入新一轮施工高潮。

晚报记者 朱海龙 摄
线索提供 刘安



□晚报记者 陈永团

本报讯 “请1060号到05号窗口”。昨天上午,在市交警支队车管所大厅内,“排队叫号”系统正式启动,昔日排队的“长龙”不见了,大厅办理业务的秩序和效率明显改观,受到办事市民的一致好评。

昨天上午,为了体验“排队叫号”系统的“优越性”,记者来到车管所二楼的车管业务大厅,刚上楼梯就看到一台排队取号机,办理业务的市民按键出号后,就有秩

序地坐在等候区的椅子上。原来拥挤不堪、排着长龙的现象不见了。没有多久,民警在业务窗口开始呼叫号码,办事的市民有序地前往窗口办理业务。据了解,该系统具有先进的运行平台,由取号机、主显示屏、窗口显示屏、呼号器等硬件组成,配合中心系统、取票软件等

软件系统平台,能实现业务窗口的呼叫、重呼、按键出号、业务统计、报表分析等功能,还能实时监控各窗口民警的工作情况。来自西华的司机王师傅告诉记者,现在来车管所办事“舒坦多了”,特别是在业务办理过程中有舒适的等候区供大家坐着等候,心情轻松,没有

了以往排队拥挤的烦躁,明显感受到民警服务质量的提高。

市交警支队车管所有关负责人说,全市车管所下一步要全面推行“排队叫号”系统,不但提高民警的服务办事质量,还能有效预防“二道贩子”的出现。

车管所“排队叫号”系统昨启动

市民称赞现在来办业务“真舒坦”

两代身份证竟然也重号

—市民因此考驾驶证受阻

□晚报记者 陈军强

本报讯 市民郭先生最近遇到一件怪事,他第一次参加驾驶证考试,但工作人员在电脑上查询后告知,他已办理过驾驶证了。郭先生反复查询发现,原来是他的二代身份证和别人的一代身份证重号了。令他不解的是,两人身体的位数不同,尾数也不一样,怎么也会重号呢?

郭先生说,他为了考驾驶证专门办理了二代身份证,因为赶时间,同时办理了临时二代身份证。各种手续都办好后,预约科目一考试却“卡壳”了。他当时还挺纳闷,因为他并没有办理过驾驶证,难道别人套用了他的身份证?

2月3日上午在派出所户籍室,二代证业务的负责人向他解释,出现这种情况是有人的一代证和郭先生的二代证重号,可能是此人用这个身份证号办理了驾驶证,

造成郭先生无法参加驾驶证考试,具体情况让他去车管所查询。

“在车管所查询的结果让我大吃一惊,登记的是别人的信息,显示的竟是我的照片。”郭先生说,工作人员让他抄下和他重号的王辉的信息,并让他和王辉联系,只要王辉拿着二代身份证到车管所办理身份证号码变更手续就行了。2月4日上午,郭先生和王辉一起到车管所进行了身份证号码“分离术”,他才得以参加驾驶证考试。

据市区七一路派出所户籍室相关负责人介绍,两代身份证重号的原因是,一代身份证中间没有数字“19”和末位校验码,如果一代身份证的末位数字和二代身份证的倒数第二位数相同即是重号。这位负责人提醒市民,如果发现身份证和别人重号,请尽快办理二代身份证,以减少重号带来不必要的麻烦。

天气预报

今天白天到夜里,晴间多云,偏北风3级左右,最高温度9℃~10℃,最低温度2℃~3℃。预计:明天晴间多云。

周口市气象台
2009年3月5日18时发布

街谈巷议

3月春风又暖 “雷锋”永驻人间

□李哲

每年的3月,人们都会把注意力投向街头出现的众多“雷锋”,他们把春风般的温暖送给需要帮助的人。其实,何止3月,即使是平常的日子,身边也总是有层出不穷的“雷锋”,让人们心中时时感受到一阵阵的暖流。

2月25日,本报刊发新闻《A型血告急 市中心血站呼吁广大市民积极援手》,之后的一个多星期,全市有300多位市民闻讯前去献血,义务献血120000多毫升,其中一半以上是A型血(详见本报2月25日、26日,3月4日报道)。这300多位普通市民用实际行动告诉我们,“雷锋”时时刻刻就在我们身边。当“你过时了”成为流行语,千百个“雷锋”却提醒人们,“有些人永远不会过时”。

“毫不利己,专门利人”;“全心全意为人民服务”;“对待同志要像春天般温暖,对待工作要像夏天一样火热”……只有激情燃烧的年代,才有如此激情澎湃的宣言!40多年过去了,时光荏苒,社会变迁,雷锋精神在时代的大潮中沉沉浮浮。但是无论时代如何变迁,观念如何转变,也不管看客多么流行,冷漠多么时尚,有些东西永远不会改变——比如人永远害怕孤独无助;也有些举动永远不会过时——比如向需要帮助的人伸出手去。

让我们永远铭记列夫·托尔斯泰的名言吧——做好事的乐趣乃是人生唯一可靠的幸福——这虽然不能全部概括雷锋精神,但不失为一个意味深长的注脚。

3月春风又暖,“雷锋”永驻人间。

市民期盼 周口大闸早装路灯

□晚报记者 孙建珍

实习生 李丹 任晓宁

本报讯 “周口大闸没有路灯,晚上漆黑一片,我们出行很不方便。”昨天,市民王女士向本报热线反映,称周口大闸改造后焕然一新,可与之不协调的是晚上没有路灯,不但容易发生交通事故,也给附近居民的出行带来诸多不便。

当日上午,记者在现场看到,改造后的周口大闸外观亮丽,粉刷一新的乳黄色闸墩、新建的琉璃瓦亭子都非常漂亮,桥上还装有电子眼摄像系统,但记者从桥南来到桥北,在200多米长的闸桥上却没有发现一盏路灯。附近居民王女士介绍,周口大闸的桥面很窄,再加上晚上没有路灯,容易发生交通事故。

就此接受记者采访时,市水利工程建筑管理局总工程师跃廷介绍,周口大闸维修时只考虑大闸蓄水问题,没有考虑到交通问题,设计的图纸上没有路灯,现在这一期的大闸维修工程已基本完工,所以短时间内不会增加路灯。

加快成果应用 引领产业升级 海信LED液晶电视向更大尺寸拓展

编者按:2月18日,国务院常务会议审议并原则通过了“电子信息产业调整振兴规划”。据专业人士分析,“规划”支持的重点工程之一“集成电路升级”,将把LED的发展作为重点,政府也将对LED产品给予补贴。国内最早推出LED液晶电视的海信电器,2009年也将陆续推出更大尺寸LED产品,为民族品牌抢占高端LED市场注入强大信心。

□晚报记者 李瑞才

本报讯 早在2005年,海信就着手进行LED背光源技术的自主开发。2007年7月,海信开创产业先河,建成中国第一条液晶模组生产线,同时,海信LED背光源项目被列为国家863计划重点项目之一,海信据此牵头承担起彩电行业LED背光源核心技术突围的任务。2008年8月,海信液晶模组二期建成并顺利投产,实现年产能150万片,良品率99%以上,率先解决了LED液晶电视全面普及的产业化瓶颈。同期,中国首批、全球最薄的42英寸LED液晶电视从海信批量上市。

海信首次推出的42英寸LED背光源液晶电视,从技术成熟度层面来讲完全体现出LED背光源技术突出优势:超优画质、超长寿命以及环保健康无污染。采用自适应动态背光控制,实现功耗锐降30%以上,最低可至50瓦,使用寿命可达10万小时。由于采用LED背光源,并且模具全部采用符合RoHS环保标准并可回收、免喷涂的材料制成,海信超薄LED液晶电视没有任何射线产生,也不含铅和汞等有毒有害物质,是名副其实的绿色环保产品。

海信LED作为平板电视的趋势性产品,带动了平板产品整体销量,强大的“技术引擎”助力海信在新品辈出的2008平板市场实现销量第一的市场业绩,至此,海信已是连续5年夺得平板销量第一桂冠。据悉,为进一步应用LED背光技术研发成果,推动平板产业升级,海信47英寸及55英寸LED液晶电视将分别在“五一”前后上市,后续还将向更大尺寸拓展。海信在平板核心技术、新产品方面的不断突破,将进一步提升中国民族品牌的竞争力,为国家振兴中国电子信息产业做出应有的贡献。